

Izhaja
v torek, četrtek in
soboto.
Stane mesečno Din 7.--
za inozemstvo Din 20.--.
Posamezna številka
1 din.
Račun poštno-čkovnega
zavoda št. 10.666.

NOVA DOBA

P. n. Zgodovinsko društvo
Maribor

Uredništvo
in upravljalstvo:
Celje
Strossmayerjeva ulica 1.
pritličje.
Rokopisi se ne vračajo.
Oglaš po tarifi.
Telefon int. št. 65.

Kriza.

Celje, 3. januarja.

Med radikali se je že dalje časa pojavljala resen nesporazum, ki je postal po smrti Nikole Pašića še hujši. — Zadnji dan minulega leta je končno prinesel pričakovano razčiščenje v radikalnem klubu, a je zajedno spravil vladno v mučno situacijo, iz katere se bo težko izmotala.

Dne 31. decembra se je vršila seja poslanskega kluba radikalne stranke, katere naloga je bila, da se diskusija o vladni krizi in o političnem položaju zaključi še tekom dne. Ko je bil sprejet predlog, da se imajo govorniki vrstiti izmenično za in proti vladi, se je nenadoma dvignil predsednik vlade Nikola Uzunović ter zahteval, naj poslanski klub brez debate takoj glasuje o zaupnici vladi. Radi tega nastopa in nemogoče zahteve predsednika vlade je nastal v dvorani strahovit prepir. Poslanci so začeli protestirati proti zahtevi Nikole Uzunovića ter ostro napadati vladno. Med preprirom, vpitjem in razgrajanjem je drugi podpredsednik odredil glasovanje. Pokazalo se je, da je za zaupnico vladi glasovalo 66 poslancev; 21 poslancev je glasovalo proti, 7 se jih je vzdržalo glasovanja, 35 poslancev pa sploh ni prisostvovalo seji. Čim je bil izid glasovanja razglašen, je zopet nastal strahovit vršič. Izgledalo je kakor da se prepira več strank v parlamentu.

G. predsednik Uzunović je torej na zelo nenavaden način rešil v klubu vprašanje zaupanja vladi. Zmagal je, a če pogledamo to zmago, vidimo, da je to hud poraz Uzunovića in njegove vlade; za to še posebej, ker sta ministra dr. Miletić in Simonović podala ostavko, tako, da so sedaj v kabinetu nezasedeni kar štiri stolci.

Dejansko sedanja vlada nima večine. Vladna večina bi štela 179 poslancev. Ker pa jih je pri glasovanju odpadlo 28, a bi k temu morda še prišlo 20 drugih, je ta večina izgubljena. Da sta podala dva ministra ostavko, je položaj še bolj poslabšalo. Zato so bili glasovi, da namerava Uzunović podati ostavko, zelo verjetni. To se ni zgodilo, ker hoče sedanja vlada izvesti volitve v oblastne skupščine. Da se ohrani pri življenju, skliče tudi šele za 25. januarja narodno skupščino.

Na razne načine so tolmačili ostavko ministrov Miletića in Simonovića, ki se smatra za najostrejšo obsodbo Uzunovićevega postopanja. Oba sta utemeljila svojo ostavko s tem, da sta vstopila v kabinet z drugo predpostavko. Danes pa je vlada izročena na milost in nemilost radićevcem, je slaba in ni delazmožna. Zato odklanjata odgovornost ter izvajata konsekvence v prepričanju, da se kabinet g. Uzunovića itak ne more držati.

Danes ob enajstih dopoldne se je vršila seja ministrskega sveta. In tu je vse iznenadilo dejstvo, da sta se je udeležila tudi oba ministra v ostavki. Zadeva je nejasna. Verjetno je, da sta dr. Miletić in Simonović menda samo grozila z ostavko ali pa, da sta jo res podala, da pa se je zadeva še pravi čas poravnala.

Sestanek, ki sta ga imela v petek popoldne predsednik vlade Uzunović in predsednik skupščine Trifković, je vzbudil senzacijo in o njem se še sedaj ugiba. Trdi se, da je Trifković od Uzunovića kategorično zahteval, da da ostavko cele vlade, sicer bo on demisioniral in to tako, da bi sklical Narodno skupščino ter tam obrazložil svoj postopek. Vlada se sedaj dela kakor da vse skupaj ni nič in ministri se drže kakor da se sploh nič važnega ni dogajalo.

Politika.

p PAŠIĆEVI MEMOARI. Listi poročajo iz Londona, da Pašićeva knjiga o sarajevskem atentatu izide v najkrajšem času v Londonu. Pašićevi spomini bodo opremljeni z avtentičnimi dokumenti. Pašić odklanja odgovornost Srbije za svetovno vojno. Avtor odgovarja končno vsem kritikom, ki so napadli njega osebno in srbsko vladno za dejanja tekom leta 1914.

p SLOVANSTVA SE BOJIJO. Pariški »Temps« se rad peča s tožnjami v Jugoslaviji, da se doseže zblizanje z Rusijo. List prihaja do zaključka, da je to napram sovjetski Rusiji nemogoče. Piše: Srbsko-hrvatsko-slovensko kraljestvo, ki je v sebi utrjeno in se nanaša na Malo antanto, ki ima vrhu tega vse potrebne moči, da izvaja politiko, ki odgovarja njegovemu dostojanstvu in neodvisnosti, predstavlja silo, katere pomena za vzdrževanje svetovnega miru ne more nihče tajiti. Končno izraža »Temps« željo, da naj bi nova jugoslovanska vlada pustila vrata za sporazum z Italijo odprta; kajti Jugoslavija se mora zavedati, da ni samo balkanska država, marveč da je po svojem mestu v Mali antanti v prvi vrsti interesirana na ohranitvi ravnotežja v Srednji Evropi.

p PERIĆ HODI ZA NINČIČEM? Novi zunanji minister dr. Ninko Perić je sprejel zastopnike diplomatskega zbora, da kot predstavnik zunanje politike stopi osebno v stik z zastopniki inozemstva. Sprejel je tudi italijanskega poslanika Bordrera, ki je izjavil nekemu dopisniku, da je bil obisk le formalnega značaja. Na vprašanje, kakšno mnenje ima o novem zunanjem ministru, je izjavil, da upa, da bo ubral ista pota, kakor jih je hodil bivši zunanji minister dr. Ninčić. Jugoslavija in Italija sta druga na drugo navezani in morata voditi politiko obojestranskega prisrčnega prijateljstva.

p AMNESTIJA V RUSIJI. Izvršilni odbor komunistične stranke je sklenil, da proglasi vlada za pravoslovni Božič amnestijo za vse protirevolucijeonarce, ki so še v zaporu. Sovjetska vlada je pomilostila vojake in nižje oficirje v armadah Kolčaka, Vrangla in Denikina že pred leti, dočim bo letošnja amnestija razširjena tudi na vojsko generalov Petljure in Judenića. Sovjetska vlada bo izpustila vse zaprte vojake in dovolila vsem protirevolucijonarcem v inozemstvu, da se vrnejo v Rusijo. Amnestija bo raztegnjena na približno 20.000 oseb, iz inozemstva pa se bo smelo vrniti v Rusijo okrog četrt milijona emigrantov.

p NAČRTI BOLGARSKIH KOMUNISTOV. Listi objavljajo vesti iz Sofije o podrobnosti nedavno odkritega načrta komunističnega upora. Dne 17. januarja bi bilo moralo 300 komunistov aretirati ministre ter zasesti ministrstva, banke in kolodvor. Ob istem času bi 500 zarotnikov zasedlo vojašnice, dočim bi tretji oddelek aretiral častnike v njihovih stanovanjih. Kralja bi bili prisilili, da se odpove prestolu in odide v inozemstvo. Načrt pa je bil pravočasno odkrit. Voditelji in mnogi udeleženci zarote so že aretirani.

p ZANIMANJE VELESIL ZA ALBANIJO. Tirana, 31. decembra, d. Po italijansko-albanskem paktu se je diplomacija začela bolj zanimati za Albanijo kot pozorišče diplomatske akcije. Tako je Francija sklenila, da bo imela mesto dosedanega atašeja v Tirani sedaj polnomočnega ministra. Francoska vlada je že zahtevala od tiranske vlade agremen za novega francoskega ministra Deveauxa. Ravno tako je angleška vlada v zvezi z dejstvom, da nikdo niesar ni vedel o albansko-italijanskem paktu ustanovila v Korči svoj konzulat in imenovala častnega konzula.

Ne pozabimo tega!

(Spomini starega Celjana pred volitvami.)

Nekaka bojazen pred volilnim bojem za oblastne skupščine se kaže med strankami. Izgleda, da nekatere stranke se nimajo pripravljene municije ali pa ni zmognih strategov. Vsekakor bo pa boj hud tudi v Celju. Saj tudi ni čudno, če se pa dve stari stranki — nemška in klerikalna — združite za bojni pohod, a radikalna strančica ostane za nekako zadnjo stražo. Nema- rade delajo te tajne sile oprezno že radi vzroka, da jim ne pride spomin na čase iz polpretekle dobe, kar bi znalo zrušiti njihove načrte oziroma omajati disciplino v bojnih vrstah. To jih mora privesti do popolnega poraza. Na drugi strani pa S. D. S. in N. S. S. čakate le na naskok. Čakate s starim, ali dobro preizkušenim orožjem narodne zavesti ter poštenega in nesebičnega dela za blagor naroda.

Stranki neomajne narodne zavesti, ki izvršujete program nekdanjih voditeljev, kateri so uspešno vodili boj za slovensko Celje, niste in ne bodete nikoli spremenili svojega narodnega programa, dočim so to že storili klerikalci in Nemci. O radikalih tu ni mogoče govoriti, ker to listje tisti čas še ni rastle po naših gorah. Saj ga je k nam zanesla burja korupcije, koristolovstva in nasilja. Da pa ne zamre spomin nekdanjih narodnih bojev, je neobhodno potrebno zamisliti se v devetdeseta leta. Takrat so Nemci, sedanji zavezniki klerikalcev, z vso silo svoje sape trobili v rog »Los vom Rom«; pri tem je res padla marsikatera, dasi precej suha veja z drevesa rimsko-katoliške cerkve. Taki ljudje so pri neki demonstraciji proti narodni slovenski prireditvi pobijali tudi na tukajšnji opatiji okna, dočim je del plačane »nemške« ulice lomil in razbijal vrata župne cerkve, kričoč: »Komm' heraus, du windischer Herrgott!« In z isto demoralizirano stranko grejo današnji »katoliški Slovenci« skupno v volilni boj zoper stranke, ki so ostale zveste svojemu narodnemu programu.

Dalje je spomina vredno, kako so nekatere narodne tvrdke takrat pustile leto dni na svojih izložbah in napisih razbite šipe v viden znak kulture nemškega »Herrenvolka« in kako so te tvrdke šele na pritisk oblasti odstranile svoje razdejane slovenske napise in jih nadomestile z novimi. Znano je tudi, kako sta oče in sin ob slični demonstraciji za zapahnjanimi vrati z nabito dvocevko čakala vloga demonstrantov, dočim je nahujšana množica pod zaščito takratne mestne policije demolirala hišo. Napadena so bila celo po dnevu dekleta in opljuvana po prsih, in to od nemških buršakov (»visokošolcev«), ker so si upala nositi slovenski znak.

Vse to si naj zapomnijo volilci S. L. S. ako bi imeli iti na volišče v tej družbi. Bodi jim dosti teh opominov iz polpretekle dobe. Te spomine še dobro hranijo starejši Celjani. Obujali jih bodo po potrebi in jih še nadaljevali.

Vidi se pa, da se je naših klerikalcev prijela slepota, ker pravijo, da »za preteklost ni odgovorna sedanost«. — Zato pa moramo v oči pogledati, če že ne žalostni sedanosti, pa vsaj bližnji bodočnosti.

Kadar se dve nasprotni stranki zložite za skupen nastop, se morate gotovo prej sporazumeti in druga drugi odstopiti neke možnosti. In tako možnost je gotovo koncedirala Vseslovenska ljudska stranka nemški stranki z izjavo, da ne bo delala ovir v oblastni skupščini in tudi ne v narodni skupščini naseljevanju nemških obrtnikov in trgovcev v Jugoslaviji, osebno pa v Celju in Mariboru. — Z ozirom na smisel predlogov, ki jih je stavila Av-

strija glede konvencij, se mora dovoliti Avstrijecem prosto naseljevanje pri nas. To bi se imelo uveljaviti medsebojno med Avstrijo in Jugoslavijo s sklepom trgovinske pogodbe, o kateri bo imela svojo besedo poleg narodne skupščine tudi oblastna skupščina. In ko se bo o tem odločalo, pač ne bodo mogli odreči klerikalci sedanjim svojim zaveznikom svoje podpore. No, in tega časa, ki najbrže ni več daleč, naj se veselijo naši pridobitni krogi!

Sicer ni verjetno, da bi si kak Slovenec — bodisi obrtnik ali trgovec — upal iti v Nemško Avstrijo ter tam izvrševati svoj poklic; saj bi kot Slovenca gotovo takoj uničili. Pač pa je prav gotovo, da se bodo pri nas naseljevali Nemci; osebno v Celje in Maribor, k tem stebrom sedaj porušene nemškega mosta do Adrije bodo prihajali. Kakor je nekaj forsiral Súdmark doseljevanje osebno v ti dve mesti, tako in še lažje se bo vrgla nemška moč s podeseterjeno silo sedaj, ko ima za zaveznike slovenske klerikalce in radikale, na naše kraje. Kajti Súdmark še ni in ne bo kmalu pozabila nuditi svojo pomoč »den Brüdern im bedrohten Land«.

Taka je slika bodočnosti, katero naj si dobro ogledajo sedaj še narodno čuteči volilci. Pazijo naj, kako usodo si sami kujejo z volilnimi kuglicami.

Celjska kronika.

c REDNI SESTANEK ČLANOV ORG. SDS V CELJU se vrši vsako sredo zvečer v klubovi sobi Celjskega doma. Začetek razprav točno ob pol devetih.

c LJUDSKO GIBANJE V CELJSKI ŽUPNIJI LETA 1926. V celjski župniji je bilo v letu 1926. rojenih 421 oseb, umrlo je 415 oseb, poročenih je bilo 130 parov. V letu 1926. je umrlo 52 oseb več nego leta 1925., rojenih pa je bilo leta 1926. 15 oseb manj nego leta 1925.

c ŠE O RAZSTAVI KIPA DR. JOSIPA SERNECA. Prejeli smo kritiko kritike o razstavi kipa rajnega dr. Josipa Serneca v izložbi trgovine tvrdke R. Stermecki. Gospod F. K. odgovarja, »da je kip razstavljen poleg drugega prodajnega blaga, katero je moral priti tudi do popolne veljave radi prodaje. Torej je vsled tega cel način razstave popoln. Le v slučaju, da bi bila cela izložba namenjena samemu kipu, bi se lahko govorilo o drugem aranžmanu.« — S tem pojasnilom je zadeva končana.

c DRŽ. DENTISTIČNI IZPIT je položil v Beogradu koncesionirani zobotehnik g. Emanuel Hoppe iz Celja.

c NOČNO LEKARNIŠKO SLUŽBO opravlja ta teden lekarna »Pri Mariji Pomagaj« na Glavnem trgu.

c PEVSKA VAJA. Odbor C. P. D. naznanja pevkom in pevcem, da se bo vršila danes v ponedeljek 3. jan. redna pevska vaja. Pridite vsi!

c URADNI DAN ZBORNICE ZA TRGOVINO, OBRT IN INDUSTRIJO. Gremij trgovcev v Celju naznanja vsem gospodarskim krogom v Celju in celjski okolici, da bo uradoval referent zbornice v torek dne 4. januarja od 8. do 12. ure v ravnateljki sobi Prevozne družbe d. d. (poslopje carinarnice).

c TAJNIŠTVO SREZKEGA GREMIJA TRGOVCEV V CELJU posluje od 1. t. m. v lastnih pisarniških prostorih v palači Jadransko-podunavske banke.

c BLAGAJNO SO ODNESLI. V noči od srede na četrtek so neznanci vdrli v pisarno tvrdke Iv. Čater in so odnesli ročno kaseto z malo vsoto denarja in raznimi dokumenti. Čudno je, da so bila vrata po vlogu zaprta. Radi suma sodelovanja je bila zaprta ena osea.

c IZGUBLJENO. V soboto je bil na poti od kolodvora do kapucinskega mosta izgubljen usnjen etui z rožnim vencem. Naj se izvoli oddati pri župnem cerkovniku proti nagradi.

c POMLAD SREDI ZIME. Na solčni južni strani na starem gradu cveto trobentice in vijolice. Pri celjski koči pa so zasledili cvetoče jagode.

c SOKOLSKI VADITELJSKI ZBOR. Redna seja vaditeljskega zbora se bo vršila 4. t. m. ob 20. uri v društveni sejni sobi. Ker je seja zadnja v tem poslovnem letu, prosim članice in člane, da se je sigurno udeležijo. Na dnevnem redu je med drugim tudi določitev načelnice in načelnika za društveni občini zbor. Zdravo! — Načelnik.

c REDNA SOKOLSKA TELOVADBA se prične v ponedeljek 3. t. m. Prosim članstvo, naraščaj in deco, da jo vsi pridno posečajo. Zdravo! — Načelnik.

c PLESNI VENČEK CELJSKIH GIMNAZIJCEV se bo vršil dne 15. t. m. v Narodnem domu pod pokroviteljstvom ge. dr. Orožnove. Svirala bo godba Sokola I. iz Ljubljane. Odbor vladno vabi vse prijatelje dijaštva, da se v čim večjem številu prireditve udeležijo. Dijaški plesi so že od nekdaj na glasu prisrčnih in prijetnih zabav. Vabila se bodo pravčasno razposlala. — Odbor.

c PLESNI VENČEK TRGOVSKIH NASTAVLJENCEV. Pomočniški zbor pri gremiju trgovcev v Celju priredi dne 8. januarja 1927 v Narodnem domu I. plesni venček trgovskih nastavljenecov, na katerega najvljudneje vabi. Začetek prireditve ob osmih zvečer. — Vstopnina za osebo 10 Din. — Obleka poljubna. Čisti dobiček je namenjen za ustanovitev strokovne knjižnice; vsled tega se preplačilo vstopnine hvaležno sprejema.

c POPRAVEK V OGLASU. V novejši številki je pomotoma pri oglasu: »Reklamni koledarji« izostala firma: Goričar & Leskovšek, Celje, Kralja Petra cesta 7—9.

c GORIČAR & LESKOVŠEKOV TEDENSKI BELEŽNI KOLEDAR za katolike in pravoslavne je izšel. Cena komadu je 15 Din. Dobiva se pri založnikih v Celju in v vseh knjigarnah.

c VINARSKA ZADRUGA V CELJU išče potnika. Več v oglasu.

Širom domovine.

š PREJEMANJE PENZIJE V INOZEMSTVU. V finančnem ministrstvu je bil te dni dovršen pravilnik o prejetju penzije v inozemstvu. Po tem pravilniku se vsaki osebi, ki prejema pokojnino v inozemstvu, odtegne 30 odstotkov osebne in rodbinske draginjske doklade. Prošnje za dovoljenje takega načina izplačevanja naj se potom pristojnih velikih županov naslovijo na finančno ministrstvo.

š PRED NOVO REDUKCIJO? Novi finančni minister dr. Marković je pri nastopu svoje službe izdal naredbi, v kateri poizva podrejeno uradništvo k vestnemu, točnemu in poštenemu opravljanju službe. V naredbi napoveduje, da bo v interesu reda in varčnosti eliminiral iz službe vse ne potrebne nameščence.

š NOVA VLADA BREZ DRŽAVNIH PODTAJNIKOV. »Službene Novine« objavljajo ukaz, s katerim se stavlja na razpoložanje vsi dosedajni državni podtajniki.

š OBČINSKI ZAKON. Širša komisija ministrstva za notranje zadeve je definitivno dovršila zakonski načrt o občinah in mestih.

š AVTOMATIČNA TELEFONSKA CENTRALA ZA MARIBOR. »Vreme« sedaj poroča, da je ministrstvo pošte in telegrafa sklenilo postaviti letos tudi v Mariboru avtomatično telefonsko centralo.

š S »PROTIVERSKIM« ČASOPISJEM so se bavili razni duhovniki o božičnih praznikih na prižnicah. Seveda niso pozabili omeniti našega lista. — Iz Šmartnega v Rožni dolini pa posebej poročajo, da imajo tam za prospeh vere zelo vnetega župnika Oswatitscha, ki se bori hrabro proti vsaki sorte strupu. Kaj ko bi vneti apostol začel brati mesto zastarelega evangelija modernega katoliškega »Slovenca« ali »Slovenskega Gospodarja«?

š VINARSKA ZADRUGA V CELJU išče potnika. Več v oglasu.

Delaj, nabiraj in brani, varčevati se ne brani.

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi

LASTNI DOM

stavbena in kreditna zadruga z omejeno zavezo v Gaberju pri Celju

Marljivost, treznost, varčnost, so predpogoj uspešnosti!

Obrestuje hranilne vloge po 6%

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše. Jamstvo za vloge nad 1.500.000 Din.

Pri naložbi zneska po 20 Din se dobi nabiralnik na dom.

Pisarna v Celju, Prešernova ul. 6.

Varčuj v mladosti, da stradal ne boš v starosti!



š ZASLUŽENO PRIZNANJE. G. Aleksandru Tomanu v Ljubljani, enemu izmed redkih še živečih soborcev Petra Mrkonjića, poznejšega kralja Osvoboditelja, je vlada na temelju zakona o priznanju nacionalnega delovanja z dne 22. maja 1922. priznala skromno pokojnino, ki jo g. Toman že prejema. Tako bo g. Toman brez morebitnih skrbi za vsakdanji kosček kruha preživel zadnje dni, ki so mu še usojeni, ko je že moral leči v grob njegovih tovariših Viktor Merlak v najsrajnejši bedi.

š POZOR PRED GOLJUFOMA. Po Sloveniji potujeta 23-letni Ivan Svečeny ter Mate Domladarec, oba Hrvata in prodajata obveznice ratne štete »Jugo-Fortuna« na račun Milana Rajčiča iz Zagreba. Oba goljufata stranke na način, da kasirata prvi obrok, ki si ga obdržita, strankam pa natvezita, da so s tem obveznice že plačane. Svečeny in Domladarec sta tekom časa ogoljufala že veliko število svojih žrtev. Zatorej pozor pred goljufoma.

š SAMOMOR S SEKIRO. Pri Zg. Kungoti si je 46-letni, v Studencih stanujoči kovač drž. železnice Josip Soliš v namenu usmrtiti se, zasekal v prsi trikrat sekiro in je zadobil težke telesne poškodbe. Rešilni oddelek ga je še istega dne prepeljal v mariborsko bolnico, kjer je podlegel zadobljenim poškodbam.

š 80-KRAT KAZNOVANA. Marija Ražič, rojena 1858 pri Sv. Lovrencu, je bila doslej kaznovana 57-krat radi prepovedanega povratka, radi berčenja pa 23-krat, skupaj torej 80-krat. Izgnana je iz Zagreba, pa se kljub kaznim vrača v Zagreb ter pravi, da bo tako delala, dokler bo živa. V Zagrebu, pravi, je preživela toliko let in hoče tamkaj tudi umreti, pa naj bo to policiji prav ali ne. Policija bi je ne preganjala tako, ko bi bila Ražičeva drugačna ženska. Tako pa ves denar, ki ga priberači, vedno zapije in pijana počenja na ulici take neumnosti, da jo policija mora spraviti v ulice. Če je pijana, je zelo nasilna. Te dni je z umazano metlo udarila neko gospo, katero je prej pošteno opsovala, prav močno po glavi in ji pri tem poškodovala dragocen klobuk. Radi tega je bila izročena sodišču, s čemer je bila čisto zadovoljna. »Zunaj je tako huda zima«, je vzdihnila Ražičeva, »pa mi je prav ljubo, da sem zopet doma«.

Razširjajte „Novo Dobo“!



Meblo

sespava samo, če kupite perje v veletrgovini

R. Stermecki, Celje, katera prodaja najceneje: skubljeno k Din 82,-, bolje 104,-, fino 115,-, zelo fino 175,-, sivi puh 185,-, beli pol puh 215,-, fini pol puh 290,-, fini beli puh 390,-, žima dobra 44,-, boljša 56,-, fina 78,-, posebno fina 100,-, tridelne afrik madrace 390,-, iz žime 1000-gradl za madrace in zglavnice ter razne odeje. Oglejte si izložbo. Primeren popust za povrnitev vožnje. Ilustriran cenik zahtoj. Trgovci angros cenit.

Lepa enodružinska hiša

3 sobe, kuhinja, velik vrt, 10 minut od kolodvora Celje, je po ceni na prodaj. Naslov da Breznik, Celje, Dolgopolje 1.

Odda se

meblovana velika soba

z elektr. lučjo, na ulico, za eno ali dve osebi. Antolinc, Celje, Glavni trg 16/II.

Naznanilo.

Cenjenim damam naznanjam, da sem otvorila s 1. januarjem 1927 v Celju, Vrvarška ul. 1

lastno delavnico za izdelovanje damskih in otroških oblek ter vsakovrstnega perila.

Za obilen obisk se vljudno priporočam. — Postrežba bo točna in solidna; cene konkurenčne.

Poldi Posnič, krojačica Celje, Vrvarška ul. 1.

Katenje je strup! Vsakdo se zamore kajenja odvaditi ali isto zmanjšati z dr. Raserjevimi Pučtableti. Paket Din 30,-, 42,-. Dobe se pri »Auro«, kom. dr., Kamenica 17 (Srem).

Sprejme se

potnik

oziroma

zastopnik

za Slovenijo s primerno kavejjo. Nastop po dogovoru. Ponudbe z zahtevki na

Prva južnoštajerska vinarska zadruga registrirana zadruga z omejeno zavezo v Celju.

Premog

iz državnega rudnika v Zabukoveci in na željo tudi iz vseh drugih premogovnikov, za domačo porabo ter za obrtna in industrijska podjetja, dobavlja in dostavlja na dom točno in po najnižji ceni

Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ulica števil. 4.

Reklamni koledarji

za trgovce

se dobivajo z blokom in hrbitiščem od Din 3.70 naprej.

Tisk firme po najnižji ceni.

Goričar & Leskovšek, Celje, Kralja Petra c. 7-9.

Tajništvo Sreskega gremija trgovcev v Celju

posluje od 1. januarja 1927 dalje, v lastnih pisarniških prostorih, ki se nahajajo v palači **Jadransko-Podunavske banke** v Celju, Kocenova ulica 2, I. nadstropje.

Načelstvo

Sreskega gremija trgovcev Celje.

Kože od divjačine

zajcev, lisic, dihurjev, jazbecev itd., kakor tudi vse vrste surovih kož kupuje po najvišjih dnevnih cenah

Makso Tandler

ZAGREB, Boškoviteva ulica števil. 40.

Erzjavci: TAURIA ZAGREB.

Telefon števil. 13-80.

Najcenejše, ker najpopolnejše je angleško sredstvo

SOLITAIRE

za čiščenje in bleskanje čevljev vseh barv in usnja.

Daje krasen blesk, ščiti pred prahom in mokroto, ne pušča na usnju nikake navlake, kakor razne druge kreme. **Ne maže nogavic in obleke.** Je najcenejše čistilo, ker se uporablja za vse vrste čevljev in usnja ter traja njegov učinek več dni. Zadostuje, da se čevlji le vsak četrti ali peti dan namažejo s »Solitairem«, ker se blesk more obnoviti samo s suho krpo. Ena steklenca »Solitaire« nadomesti 4 ali 5 drugih krem.

Dobiva se v vseh boljših trgovinah s čevlji.

THE FURMOTO CHEMICAL Co. Ltd.

LONDON—Sydney.

Zastopstvo: M. GREGORIĆ & Co, LJUBLJANA.